aHERIFF

UHCcTpyKuMA no ycTaHOBKe TAroBO-CLeNHOro yctpomncTBa (nacnopt usgenus) Honda Pilot

Nuer 1 ApTtukyn: 3715.12

[JonycTumas nonHasa macca npuuena, kr: 1500

lop Bbinycka: 2016-

BepTukanbHas Harpyska Ha wap, Kr: 75

Bec HeTTO, KI: 19.61

MHCTPYKLNA MO YCTAHOBKE:

2. CHATb LeHTparnbHyH NIacTUKOBYHO 3arnyLlKy 6Gamnepa.
3. YcTaHoBUTL WTaHry apkona.

4. MNopgpesatb Gamnep No MecTy.

5. YcTaHOBUTBL KPHOK, MOAPO3ETHUK, OOTSHYTb.

1. YcTaHOBUTb KPOHLITENHbI N03. 2 U 3 Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUS Ha MOHXEPOHaX.

CMUCOK OETANEN

\
LTaHra s
KpoHwiTenH
KpoHwTenH
Bont M12x80 G/ DIN 933
BonT M14x1,5x45 & | DIN 961
Bont M12x1,25%30 5 DIN 961
Farika M12 DIN 934
LLlait6a 12 DIN 125 A
Wan6a 14 DIN 125 A
[Llait6a 12 1 © DIN 127
Kptok W
MNoapo3eTHUK Q-E

Konnayok Ha wap TCY

M14x1,5x40

[OunameTp pe3bobl

M6x1.0

M8x1.25 M10x1.5

M12x1.75 M16x2

MOMEHT 3aTsKkm

9.8 Hm

24.0 Hm 47.0 Hm

81.0 Hm 157.0 Hm



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

HA3HAYEHUE:

Taroso-cuenHoe ycTtpouctTBo (ganee TCY) npegHasHadyeHo Ans
LUAPHMPHON CUENKM aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeactsa € OyKCUMPOBOYHbLIM
npuuyenom. TexHu4yeckme xapaktepuctukm TCY COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHnam [OCT 28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-
64264699-2012. TCY obecneumBaeT CLENKY aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeacTaa
C npuuenamu pasnuyHbIX Mapok.

SQKCIITYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTMW:

He gonyckaeTcs 6ykcmpoBKa np1LenoB co ckopocTbto 6onee 80 km/vac.
TexHudeckoe ob6cnyxuBaHne TCY  3aknoyaeTcs B NepUoaNYEeCcKOM
OCMOTpe, MOATSKKe  OONTOBbIX COEAMHEHMN, CMa3Kke CLenHoro Lapa
nobon KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW HEMOCPEACTBEHHO nepen 3auenneHnem
npvuena.

PekomeHayeTcsi Mcnonb3oBaTb MNpunaraembli KOMMadoK Ans 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3auensieHHoro npuuena.

PernameHTHble paboTbl BbINOAHATE NO €ANHBIM perflaMeHTaM aBTomobuns.
MoaTspkky 6ONTOBbLIX COEQUHEHWUI U MPOBEPKY reOMETPUX CLIENHOrO LWwapa
TCY npoBoanTb Npn TEXHUYECKOM 0BCYKMBaAHUN aBTOMOOBUNS.

Mpn ycTaHoBKke U TexHu4eckom obcnyxmsaHum TCY Heobxoanmo
cobnogatb TpeboBaHMS TEXHWKM GE30MacHOCTU ANSA COOTBETCTBYIOLLMX
paboT.

FTAPAHTUNHLIE OBA3ATEJIbLCTBA:
[apaHTUWHBLIA CPOK cocTaBnseT 12 MecsaueB CO AHA NPOAaXKuU B TOProBom

CeTun, npn ycnosumn ero akcnmyartaunm B nOJsIHOM COOTBETCTBUN C HACTOALLINM

PYKOBOACTBOM.

MpenonpuaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 6e30MacHOCTb U HAAEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUUN NOTPEOUTENEM M3MEHEHWUIN B €I0 KOHCTPYKLNIO.
PaccmoTpeHue npeTteHsnin K MpoAayKuuu npou3BOAUTCS NpU  Hanu4uu
OTMETKM O NpoAaxe, 3aBepeHHON LWTamMnoM opraHusauuu, npogasiien TCY,
1 NOANUCHIO NpoAaBLa.

Haknenky c¢ cepuiiHblM Homepom TCY u nacnopt usgenus

()J,aHHaFI MHCTPYKUKA 10 yCTaHOBKe) npeanpuAaATnA-m3roToBUTENTIA COXPaHATb

0O OKOH4YaHuA FapaHTMﬁHOFO CpoKa.

OXPAHA OKPYXAIOLLEW CPE[bI

YTnnuaupyiTte ynakoBky npaBuiibHO. PekomeHayeTcs caaBath ee Ha
nepepaboTtky. He 3abbiBaniTe 06 oxpaHe OKpy>KatoLLen cpeabl.

Wramn OTK CepuintHbin Ne

KoMnnekToBLLNK JJ,aTa N3roToBIieHnA

CBUOETEJIbLCTBO O NPOOAXE:
MpogaHo

(HanmeHoBaHME TOProBOW OpraHM3auuun, agpec)

[aTtanpogaxu MNoanucb

Wramn opraHnsaunn, npogasiwen TCY

CBUOETENBCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY YCTaHOBMNEHO Ha aBTOMOOUIb

Mopenb

Mbl, kak ycTaHoBLMKM TCY Ha faHHOe TpaHCNopTHOE CPpeacTBO
noaTBepXX4aeM, YTO TOYKM KpenneHus yctaHoBkn TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOOUIISA, @ TakKe Npouecc YCTaHOBKM OTBeYatoT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTaxa, yKa3zaHHOW B JaHHOW UHCTPYKLUN NO MOHTaXy.

M.IT. [laTa ycTaHOBKU MNoanuck

N
eb

PVC LDPE PAP



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	Страница 1
	Страница 2

